

《郾城大捷》亮相 河南艺术中心大剧院

本报讯(记者 谢晓龙)7月5日晚,河南省优秀舞台艺术作品展演——漯河市豫剧艺术中心豫剧《郾城大捷》在位于郑州市的河南艺术中心大剧院演出。中共河南省委、省人大领导同志,离退休省级老领导,省委宣传部、省文化和旅游厅、省文联等厅局领导同志,市领导刘尚进、秦保强、周新鹤,以及来自省会的戏迷等千余名观众共同观看演出。

沙河调新编历史剧《郾城大捷》呈现的是宋金之间发生在漯河郾城的一场著名战役,该剧充分反映了以岳飞、杨再兴为代表的宋军将士精忠报国的英雄气概和高尚情操,是讴歌英雄、弘扬爱国主义精神的生动教材。演出现场,精彩的文武表演、专业的

服装道具、深入的历史呈现,赢得观众阵阵喝彩和掌声,在观众中引起热烈反响。
本次展演由省委宣传部、省文化和旅游厅共同主办,河南豫剧院承办,漯河市豫剧艺术中心演出。《郾城大捷》曾荣获第十五届河南省戏剧大赛河南文华大奖、第九届黄河戏剧节最佳剧目奖(金奖第一)。

刘尚进带队调研中小学校建设情况时强调

加快工程扫尾 优化师资配备 更好满足人民群众对公平优质教育的需要

本报讯(记者 张军亚)7月5日,市委书记刘尚进带头落实我市党史学习教育“我为群众办实事”活动关于党政领导干部办实事的工作安排,实地督导计划今年秋季实现招生的6所在建中小学校建设进展情况,并现场办公解决问题。市领导李建涛、栗社臣、胡新保参加。

刘尚进一行先后到源汇区第三实验小学、太白山路初级中学、太行山路小学、嫩江路小学、龙湖中学、召陵中学,实地察看教学楼、操场、停车场等基础设施建设进度,详细了解教学设备采购安装、新增学位、校长选聘、师资力量配备、今年秋季计划招生人数、班额设置和周边交通组织等情况,并就加快工程扫尾、充实教师队伍、优化师资配备、调整公交线路、保障学校餐厅食品安全等事项现场办公,逐一明确解决路径和各方责任。

刘尚进指出,教育是最大的民生。2018年下半年,我市谋划确定了三年新建20所中小学的工作目标,其中14所学校已于2019年、2020年秋季分批建成

招生,剩余6所学校要确保今年秋季实现招生。要加快施工进度,统筹各项施工项目,在保证工程质量前提下实行并联作业、交叉推进,尽快做好工程扫尾工作,确保如期撤档透绿,尽量提前完成建设、交付使用。要加快软件建设,尽快采购教学设备,优化校园环境,完善管理制度,塑造校园文化,做到软硬件建设同步推进。要致力建成名校,从建校之初就高标准名校目标,采取选派明星校长,强化带动、名校办分校等措施,强化师资力量,加强学校管理,追求一流教学水平,争取在建校之初就形成名牌效应。要优化教师结构,根据招生实际情况,站位全市分梯次足额配备师资力量,统筹做好教师招聘与调配工作,确保教师队伍年龄结构、学科结构、性别结构科学合理。要强化部门合作,树立“一盘棋”思维,各区和城建、教育等有关部门既要各司其职又要协同配合,同步做好校园施工、周边交通组织、公交线路增设、校园内食品安全保障等工作,更好满足人民群众对公平优质教育的需要。



7月5日,市委书记刘尚进带队调研我市在建中小学校建设进展情况。

本报记者 胡鸿丽 摄

贾宏宇在南街村集团调研时强调

扛稳压实责任 精准解难纾困 助推全市企业做强做优做大

本报讯(记者 刘丹)7月5日,按照省委、省政府“万人助万企”活动要求和我市“千人助千企”工作安排,市委副书记贾宏宇带领市直有关部门负责同志到分包的南街村集团调研,并召开座谈会。

贾宏宇先后到南街村食品工业园、南街村清真食品有限公司等地察看,听取有关工作汇报,详细了解企业生产经营情况、行业发展形势、企业发展规划及企业生产经营中存在的困难和问题等,现场研究协调帮扶措施。

贾宏宇充分肯定了南街村集团的发展成效,要求加强市县两级协同联动,共同为南街村解难纾困,进一步激活企业发展活力,把南街村这块全市的金字招牌擦得更亮。

围绕解决企业实际困难,贾宏宇强调,一是认识要准确、到位。服务企业就是服务全市工作大局,各级各有关部门必须深刻认识保护市场主体、服务企业发展的重大意义,扎实开展“千人助千企”活动,促进全市企业在高质量发展的轨道上行稳致远。

要把党史学习教育和“千人助千企”活动紧密结合起来,坚持结果导向,以服务企业的实实在在的成绩检验党史学习教育的现实成效。要强化服务意识,充分释放现有市场主体潜能,实现企业倍增工程目标。(下转02版)

秦保强在经济技术开发区调研时强调

安全 精准 发展 施策 两促进 两难题

本报讯(记者 李丹)7月5日上午,市委副书记、市政府党组书记秦保强带领市直有关部门负责同志到经济技术开发区调研重点企业、环境保护和安全生产等工作。副市长周剑参加。

秦保强一行先后到圆通速递公司豫南总部、利通液压科技有限公司、太古可口可乐有限公司、统一企业有限公司、漯河卫龙食品科技有限公司、协鑫光伏科技有限公司实地调研,详细了解经济技术开发区产业规划、招商引资、企业服务、安全生产和环保措施落实情况,并围绕如何帮扶企业发展壮大、实现园区和企业双赢发展提出要求、明思路。

秦保强指出,开展“万人助万企”活动是省委作出的重要工作决策,要精心组织,扎实推进,真心实意帮助企业解决好面临的突出问题和瓶颈制约,推动全市经济发展提质增效。要坚持结果导向,落实领导分包、专人专企、一企一策,在尊重市场规律和企业意愿、防控发展风险的同时,分类施策为企业发展提供精准服务,对企业发展遇到的问题一盯到底,通过机制设置、督导检查抓落实、快解决,做到关键时刻“扶一把、帮一把、推一把”。

秦保强强调,各县区各部门各行业要时刻绷紧安全生产这根弦,打好“提前量”,下好“先手棋”,坚决守牢安全底线。要坚持问题导向,紧盯重点领域,严格落实行业部门监管责任、企业主体责任,形成工作闭环、责任闭环,切实把“认真”二字贯穿安全生产的排查整改工作全过程各环节,推动安全生产各项工作往细里想、往深里抓、往实里做,做到保安全和促发展两手抓、两促进。

《漯河市国家卫生城市管理办法》出台 巩固国家卫生城市创建成果

本报讯(记者 孙震)为进一步巩固国家卫生城市创建成果,提高城市卫生管理水平,日前,我市出台了《漯河市国家卫生城市管理办法》。

市爱卫办按照市委、市政府建立国家卫生城市长效机制要求,根据《国务院关于深入开展爱国卫生运动的意见》和《河南省爱国卫生条例》有关规定,结合我市实际情况,参考省内其他城市经验做法,制定了《漯河市国家卫生城市管理办法》。

《漯河市国家卫生城市管理办法》确定了二级政府、三级管理、四级网络的管理架构;建立了创卫、创文联动创建机制,把“无烟单位”创建工作纳入卫生先进单位创建测评体系;健全了考核奖惩机制,坚持日常检查与专项检查相结合、明查和暗访相结合,每季度组织专业人员对各区创建工作进行检查,并根据每季度的考核结果给予相应的奖励和惩罚。

《漯河市国家卫生城市管理办法》将于2022年1月1日起施行。

漯河市人工影响天气 指挥部办公室公告

为有效缓解当前旱情,市人工影响天气指挥部办公室定于7月6日-8日在全市范围实施人工增雨抗旱作业。为保证作业安全,望各作业点周边群众不要围观,若发现疑似未爆炸物,切勿捡拾和触碰,请立即报告当地公安或气象部门。联系电话:3131090或拨打110报警,以便妥善处理。特此公告。

漯河市人工影响天气指挥部办公室
2021年7月6日

奋斗百年路 启航新征程

牢记初心使命 争取更大光荣

市委办公室

7月5日,市委办公室召开领导班子理论学习中心组(扩大)会议,专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,部署贯彻落实工作。

会议指出,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,高度评价100年来中国共产党团结带领中国人民创造的伟大成就,号召全体中国共产党党员在新的赶考之路上努力为党和人民

市人大常委会机关

市人大常委会机关各党支部,组织开展主题党日集中学习,深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

通过学习,大家一致认为,习近平总书记的重要讲话,文风朴实、寓意深厚,回顾历史,令人心潮澎湃、意志弥坚;展望未来,令人热血沸腾、干劲满满。

市政协机关

市政协机关组织全体党员干部职工集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会,随后召开党组扩大会议,开展主题党日学习,深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

大家一致认为,习近平总书记“七一”重要讲话,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、